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Ανάσταση και Εσπερινός της Αγάπης στην 
Μητρόπολη Ιωαννίνων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιωαννίνων

Μέσα σε μία πανηγυρική ατμόσφαιρα που πηγάζει από το 
Μήνυμα της Αναστάσεως, εορτάσθηκε η Εορτή των Εορτών και 
η Πανήγυρη των Πανηγύρεων, η Ανάσταση του Κυρίου ημών 
Ιησού Χριστού, στην Ιερά Μητρόπολη Ιωαννίνων.

Αθρόα ήταν εφέτος η προσέλευση των πιστών κάθε ηλικίας, μικρών και μεγάλων, 
που υπερπλήρωσαν τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου 
για να παρακολουθήσουν την Τελετή της Αναστάσεως και να ακούσουν το 
χαρμόσυνο παιάνα Της, ο οποίος αποτελεί και το συγκλονιστικό μήνυμα της 
θριαμβευτικής νίκης του Κυρίου της ζωής επί του θανάτου, κρατώντας λαμπάδες 
αναμμένες με το ανέσπερο Φως το οποίο πηγάζει εκ του Ζωοδόχου Παναγίου 
Τάφου.
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Κατά την διάρκεια της Αναστάσιμής Πανυχίδος ανεγνώσθη η Πατριαρχική 
Απόδειξις επί τω Αγίῳ Πάσχα της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, ενώ προ της Απολύσεως της Πασχάλιας Ευχαριστιακής Συνάξεως, 
ο Σεβασμιώτατος απεύθυνε εγκάρδιο Αναστάσιμο χαιρετισμό, ευχόμενος προς 
όλους να ζουν συνεχώς μέσα στο Ανέσπερο Φως και την Χαρά που μας χαρίζει ο 
Κύριος Ιησούς Χριστός.

Το πρωί της Κυριακής του Πάσχα τελέσθηκε ο Εσπερινός της Αγάπης, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αθανασίου χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ. Μαξίμου, τον οποίον και πλαισίωναν οι Ιερείς της 
Ιεράς Μητροπόλεως.



Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης και οι Ιερείς που έλαβαν μέρος στον Εσπερινό της 
Αγάπης αφού ενεδύθησαν τα άμφιά τους και τελέσθηκε ο Εσπερινός, εν συνέχεια εν 
πομπή κατευθύνθηκαν προς το επισκοπείο, προηγουμένης της Εικόνος της 
Αναστάσεως, των ιεροπαίδων με τα εξαπτέρυγά τους και των χορών που έψαλλαν 
εμμελώς το «Αναστάσεως ημέρα….», στην είσοδο του επισκοπείου τελέσθηκε η 
απόλυσις και ο Σεβασμιώτατος διένειμε προς όλους τους παρισταμένους τα 
καθιερωμένα πασχαλινά κόκκινα αυγά.

Το κατά Ιωάννην ιερόν Ευαγγέλιον του Εσπερινού ανεγνώσθη εφέτος σε 6 
γλώσσες, την Ελληνική, την Λατινική, την Αγγλική, την Σερβική, την Γαλλική και 
την Γερμανική.










